3agaua 1

dupma «JlakomMKka» BBITYCKAaeT YEThIpE BUA MUILIEBHIX MomydadpukaToB: momydadpukar 1,
nonyabpukar 2 u 1.a. Kaxnapii momydaOpukar COCTOMT W3 psiga WHTPEAUCHTOB (TaKUX Kak
KpaxMaJ, caxap, BATaMUHBI U T.J1.) IIYCTh MHJIEKC i YKa3bIBACT HA MOPSIKOBBIH HOMEp MHIPEIUEHTA
i(i=1,...,4). O603HaYMM Yepe3 a;j KOJIMYECTBO MHIPEIUCHTA i B OTHOM KHJIOTrpaMMe mnoiydadpukara
j(G=1,...,4). Tlpennonoxum, 9T0 MaKCUMaJbHOE KOJWYECTBO HMHITPEAMEHTA i, KOTOPHIM (upma
pacronaraer B Te4eHue OmKaiero Mecsia, papasercs M;.

Jloxon, monyd4aemblii C OIHOTO Kuiorpamma mnonydadbpukara j, o6o3naunm P;. Yepe3 X;
0003HaUMM YHKCJIO KWIOrpaMMOB moiydadpukara j, mpousBeaeHHOro ¢upmoil «Jlakomka» B
TeueHune Omkaiiiero Mmecaua. [1ycts 3a 3TOT nepuos 10HKHO ObITh pou3BeneHo He MeHee 100000
kuimorpammoB nonydabpukara 1, 125000 xunorpammoB mnonydabpukara 2, 30000 xr
nonydadpukara 3 u 500000 kr nonydabpuxara 4.

Hocmpoums nuneiiny0 ORMUMU3IAUUOHHYIO MOOEb.

3agaua 2

Pemmte 33124y TUHEHHOTO IPOTPAMMHUPOBAHUS TPA(QUIECKH U CUMILIIEKC-METOIOM

3x1 — 2x2 — max
2x1 +tx2 <11
—3x1+2x2<10
3x1 +4x2=20
x1,x2=0



